

Základní škola Nový Jičín, Komenského 68, příspěvková organizace

Hodnocení speciálně pedagogické péče školní rok 2014/2015

Celkový počet žáků s SVP	77 žáků
Celkový počet žáků se SVP– VPU	52 žáků
Počet žáků, kteří navštěvovali předmět SPP	25 žáků
Celkový počet žáků, kterým byl pro šk. rok 2014/2015 vypracován IVP do SPP	25 žáků
Celkový počet vypracovaných IVP do předmětů včetně SPP	34 IVP
Předmět Český jazyk	1 IVP
Pro všechny předměty	8 IVP
Počet žáků se sociálním znevýhodněním	39 žáků
Počet žáků s VPCH – vývojovou poruchou chování (z toho žáci s autismem - PAS – Aspergerův syndrom)	32 žáků 2 žáci
Počet žáků s vadou řeči	12 žáků
Počet žáků s asistentem	9 žáků
Počet žáků se zdravotním znevýhodněním	3 žáci
Počet žáků s lehkým tělesným postižením	2 žáci

U některých žáků (19) bylo diagnostikováno více druhů postižení či znevýhodnění a (např. VPCH + VPU, VPU + zdravotní znevýhodnění).

Na naší škole pracovalo ve šk. roce 2014 – 2015 8 asistentů pedagoga, z toho jeden asistent je pro žáky se sociálním znevýhodněním (H.Šmídová, L.Macháčková, V.Mandřák, P.Grof, D.Veličková, J.Kudělková, K.Kyselá, Z.Draškovič).

Předmět speciálně pedagogická péče vedla Mgr. Anna Jandlová, Mgr. Iva Štramberská, Mgr. Radana Bílková, Mgr. Renáta Pavlicová, Mgr. Petra Musilová a Mgr.Kateřina Maliníková. Všichni speciální pedagogové a vyučující žáků s SVP v průběhu školního roku spolupracovali s PPP Nový Jičín, SPC Nový Jičín a SPC Ostrava.

Během školního roku proběhly konzultace s p.Vaňkovou a p. Kopřivovou z SPC Ostrava . Obě navštívily třídy s žáky, kteří patří do jejich péče – žáci s poruchami řeči a autismem a následně konzultovaly vývoj a zaškolení žáků s vyučujícími i s asistenty pedagogů. Dne 27.11.2014 proběhla ve škole kontrola individuálních vzdělávacích plánů žáků s diagnostikovanými vývojovými poruchami učení a následně i konzultace s vyučujícími těchto žáků. Konzultanty PPP v Novém Jičíně byli Mgr. Jana Sopuschová a Mgr.Marek Khýr.

Zkratky:

SVP – Speciální vzdělávací potřeby

VPU – Vývojové poruchy učení

IVP – Individuální vzdělávací plán

SPP – Speciálně pedagogická péče

VPCH – Vývojová porucha chování

SPC – Speciálně pedagogické centrum

PPP – Pedagogicko psychologická poradna

Zpracovala : Mgr. Radana Bílková

V Novém Jičíně, 19.6.2015